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Př́ıklad 1. Vyjáďrete:

a) sinh(ln 3)

b) cosh(− ln 2)

c) tgh
(
− ln 1

2

)
d) cotgh

(
ln 1

3

)

Př́ıklad 2. Řešte v R a řešeńı zapǐste pomoćı p̌rirozeného logaritmu:

a) sinhx = 3
4 b) coshx = 13

5

Př́ıklad 3. Řešte v R:

a) sinh lnx2 = 2

b) sinh(−x) = sinhx2

c) coshx = coshx2

d) 4 coshx+ sinhx = 4

e) 9 coshx− 5 sinhx = 15

f) 2 cosh(2x) + 10 sinh(2x) = 5

Př́ıklad 4. Načrtněte graf funkce f a určete D(f) a H(f):

a) f(x) = 2− 3 cosh(1− x)

b) f(x) = 1 + | sinh(1 + x)|

c) f(x) = 3− |2 tgh(−x)|

d) f(x) = 1− 2 cotgh(−|x|)


